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Ilo craThsam pacxoxos no 3emuasinckoii COILII
» Ha 2015 rox

1.Pacuer Ha oTOILIeHHE
3nanue mIKonsl 3-X staxkHoe-14405,5 Ky0.M

- Pacxon TemnosHeprum Ha Bech oTamMBaeMblii 00BeM B mecsr 122,2 r/kan*6

mec.=733,2r/kan.x 1521,99 x6%=1183 Teic.py6

2.Pacyer Ha ocBeleHHe

Cpennuii pacxon snexTposHepruu B Mecsi 5130 kBT/4ac

3751 xBr/9ac x 12 Mec=45018 kBT/9ac x 5,7 x 6%=272.0 TBIC.pyO

3. Pacyer Ha Boay

Cpennuii pacxon 3a Boxy B Mecsnt 150 ky6.m* 12 mec=1800 Ky6.M
1800 ky6.m x 42,86 x 6%=82,0T.py6

4. Pacuyer Ha cBsA3b

Tenedonsr ocHOBHEIE 2 mIT X 567Xx5% X 12=14288

Pagyo 4 mrx 114 x 5%=5748

ITeperosoper B rox 2000 py6aeit

Beero:14288+5748+2000=22,0 1.p py6us

S.Ycayru Ha conepxanue umymecrsa scero-132,0 T.p

-TeX. OCMOTp aBTOOyca, AuarHoctika-5000 py6ieit

-AépaTtu3alys OT Mbled U rpei3yHoB 2500 kB.M*0,57x5% x 12Mec=18000 py6eit
-00cy)KuBaHKe HOXKapHOM curHammami 4750 x 4 kB x 5%.=19950 pyO6uteit
-00paboTka yepaayHbIX moMemnieHuii-30000

-3aMep conpotusieHus-30000

-T.0 CcTpeiel]; MOHUTOpHUHT-19000

-T.0.IJI0Hac-9600
6.I1poune ycayru Bcero-2000

B Tom umcre:
-CTpaxoBKa aBTobOyca-2000

7.1IpnoGpeTenne MPOYHX PACXOAHBIX MATEPHAJIOB H NPEAMETOB CHAGKEHHS

Bcero-433,5

B ToM umcie:

-nproGperenne 'CM 4000 B rog A-92 cr.16 32,5 py6x 5%=136,5
-nuTaHue-297

8.Pacuer Ha nuTanHKe

Yucno nereit 1-4 xnaccoB 118 nereiix175 nHen=20650 nero-nHeu
20650 meto-nueii *13,7x 5%=297 1.p py6ueii

9.IIpoune pacxoani-341,6

-Hanor na umymecreo-341,6

Bcero pacxonxos-
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